
Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про
процедури дотримання академічної доброчесності?

62 відповіді

Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі
ризики, які з ним пов’язані?

62 відповіді

Чи відомо Вам про використання в інституті програмного
забезпечення для автоматичного виявлення плагіату у
студентських роботах?

62 відповіді

Назвіть основні види студентських робіт, які, на Вашу
думку, в обов’язковому порядку повинні проходити
перевірку на плагіат (оберіть не більше 3-х варіантів
відповідей):

62 відповіді

Чи приймаються в інституті заходи проти студентів, в
роботах яких виявлено елементи плагіату?

62 відповіді

Які з перерахованих заходів використовуються в інституті
при виявленні плагіату у студентських роботах (оберіть не
більше 3-х варіантів відповідей):

62 відповіді

Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто
використовуєте у процесі написання робіт (оберіть не
більше 2-х варіантів відповідей):

62 відповіді

Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного
забезпечення суттєво знизити відсоток плагіату у
студентських роботах?

62 відповіді

Дякуємо за участь в анкетуванні!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

АНКЕТА щодо дотримання
академічної доброчесності під час
реалізації освітньо-професійної
програми "Лісове господарство"
здобувачами вищої освіти ВП НУБіП
України "Бережанський агротехнічний
інститут"
62 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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https://docs.google.com/forms/d/1vH8ZAgrB7bQROOjKLzgyqaaJHjEojofgeujkCDZIsXI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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